
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فصل ششم   ریاضی ششم           

 

نسبت  -1
1

2
به   

3

5
 را به صورت عدد صحیح نشان دهید .  

 پاسخ ( 

 

 

 است . نسبت سن سعید به رضا را پیدا کنید . 5به  3و نسبت سن رضا به علی  3به  2نسبت سن سعید به علی  -2

 پاسخ ( 

 

 باید قرار دهیم ؟ لی چه عددیر در جای خادر جدول های زی -3

 

 ره های او چند تاست ؟ پیچ ها و مهاست . تعداد             یچ و مهره دارد . نسبت پیچ ها به مهره های اوعدد پ 42رضا  -4

 اسخ ( پ

 

 

 ت بنویسید .فر را به ساده ترین صوردو ناست . نسبت سن این           به          نسبت سن شبنم به زهرا  -5

 

 

، در آمد هر کدام از این میلیون باشد 40است . اگر مجموع درآمد آنها  7به  3نسبت کار رضا به حسن در یک پروژه  -6

 ود ؟پروژه چند تومان خواهد ب

 پاسخ ( 

 

 

 

 لیتر از این شیر چند گرم چربی وجود دارد ؟ 60یر چربی است . در صد نوعی شدر 5 -7

  ود دارد . گرم چربی وج 3شیر ، لیتر  60در  خ (پاس

 

 

  ا به صورت درصد بنویسید .ر        کسر -8

 پاسخ ( 
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کردن این دارو رای درست ر ماده بز هچند درصد اد . ترکیب می کنن 3و  5و  2برای تهیه ی نوعی دارو سه ماده را به نسبت  -9

 استفاده می شود ؟

 پاسخ ( 

 

 ؟چند درصد عدد اولیه است عدد جدید الف ( ایم . برابر کرده  6را عددی  –  10

 چند درصد افزایش داشته است ؟ب ( عد اولیه 

 درصد  600 – درصد 100= درصد  500     

ه درصد قیمت گذاری کند ، او این کالا را ب 15ان خرید . اگر او این کالا را با سود توم 60000فروشنده ای کالایی را به قیمت  -11

 ی به فروش می رساند ؟ تچه قیم

 خ ( اسپ

 

ک روز ما از این فروشگاه میزان خرید یدرصد بر ارزش افزوده می فروشد . اگر  9یک فروشنده کالاهای خود را با مالیات  -12

 م ؟ تومان باشد ، چند تومان باید به فروشنده پرداخت کنی 45000

 . تومان بپردازیم  49050باید خ ( پاس
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